

Ing. Ivo Sabioncello



Dana 24. XII 1972. godine, u 63. godini života, umro je inž. Ivo Sabioncello, viši stručni suradnik Instituta za slatkovodno ribarstvo u Zagrebu.

Inž. Ivo Sabioncello se rodio 5. VI 1910. godine u Splitu. Diplomirao je 1938. godine na Poljoprivedno-šumarskom fakultetu, poljoprivredni odsjek u Zagrebu. Nakon završetka studija radi u ribarskoj struci na području slatkovodnog i morskog ribarstva. Poslije jednogodišnjeg staža u Zavodu za primjenjenu zoologiju u Zagrebu radi u Oceanografskom institutu u Splitu gdje se bavi studijem ribolovne tehnike i proučavanjem naselja pridnenih morski riba. Iz tog razdoblja potječu i njegovi prvi naučni radovi.

Nakon okupacije Dalmacije dolazi u Zagreb gdje nastavlja rad na slatkovodnom ribarstvu. Među ostalim u to vrijeme vodilo je i pastvsko ribogojilište »Podklek« u Turković selu kraj Ogulina. Godine 1945. odlazi na rad u Ribarstvenu

stanicu u Dubrovniku, gdje se ponovno bavi morskom problematikom, tehnikom ribolova i analizom postignutih lovina. Od 1948. godine radi u Institutu za slatkovodno ribarstvo u Zagrebu gdje ostaje sve do kraja svog života. U ovom razdoblju njegov rad je obuhvatao široko područje ribarstva, bavio se problematikom otvorenih voda i ribogojstvenim problemima. Izvršio je niz ribarsko-bioloških ispitivanja rijeka i jezera na području SR Hrvatske, a i u drugim republikama. Njegov istraživački rad na tom području obuhvatao je prvenstveno analizu populacije ihtiofaune. Ispitivao je i djelovanje otpadnih industrijskih voda na riblju populaciju u ribolovnim vodama. Na tom sektoru stekao je veliko specijalističko znanje. Kao ihtiolog dao je svojim radom znatan prilog poznavanju naših vrsta riba. Na području ribnjačarstva njegov rad je bio usmjeren na istraživanje povećanja produktivnosti ribnjaka. To je bio rad na uvođenju novih vrsta riba, na gustom nasadu riba, umjetnom mriještenju, uzgoju kvalitetnog mlada, i dr. Svojim istraživanjima pridonio je unapređenju ribnjačarske proizvodnje. U toku svog rada objavio je veći broj stručnih i naučnih radova. Sa nekim radovima sudjelovao je i na stručnim simpozijima u zemlji, kao i u inozemstvu. Osim toga surađivao je na području ihtiologije i u POMORSKOJ ENCIKLOPEDIJI Leksikografskog zavoda.

Godine 1956. i 1957. bio je i glavni i odgovorni urednik časopisa »Ribarstvo Jugoslavije«, a nakon toga sve do svoje smrti bio je njegov tehnički urednik.

Inž. Ivo Sabioncello je bio u svom radu vrlo savjestan i predano, bez ličnih interesa, radio na unapređenju ribarske nauke i prakse i razvoju svoje ustanove. Kao suradnik je bio vrlo susretljiv i pažljiv, poštivajući mišljenja drugih, ali dosljedan u svojim stavovima. Te su osobne, uz izrazitu skromnost, bile bitne za njega i kao čovjeka uopće.

Institut za slatkovodno ribarstvo gubi iz svojih redova vrsnog i zaslužniog stručnjaka i naučnog radnika, dobrog i dragog kolegu, kojega ćemo zadržati u trajnom sjećanju.

S. M.